

Univerzita Hradec Králové – Pedagogická fakulta

Katedra kulturních a náboženských studií

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Andrea Novotná

Název práce: Vztah k Bohu a člověku v životě a díle svaté Terezie z Lisieux a Friedricha Nietzscheho

Vedoucí práce: ThLic. David Bouma, Th.D.

Téma práce: originální, vhodně zvolené

Zaměření práce: teoretické; snaha dostat do kontaktu dvě teologicky a spirituálně relevantní osobnosti 2. poloviny 19. století

Jazyková a stylistická úroveň práce: přijatelná

Rozsah práce: odpovídající

Použitá literatura: dle mého soudu může být považována za dostačující

Počet uváděných titulů: 17 knižních titulů

Citace v textu: většinou v pořádku; autorka správným způsobem cituje a parafrázuje své zdroje;

Formální stránka práce: dobrá

Využitelnost pro praxi: v situaci hrozící fragmentace společnosti pokus o hledání společných motivů u zdánlivě naprosto odlišných osobností

Cíl práce: naplněn; studentka Andrea Novotná poměrně poutavě představila obě zvolené osobnosti i některé jejich důležité myšlenky a naznačila některé biografické i myšlenkové styčné body

Úroveň závěrečné práce:

Jedná se o celkem zdařilou bakalářskou práci. Práce svým rozsahem, metodou, obsahem i formou splňuje nároky kladené na tento typ kvalifikační práce. Práci by pochopitelně velmi prospělo, kdyby byla použita zahraniční literatura k tomuto tématu (např. Eugen Biser)

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Konfrontace francouzské řeholnice a německého filozofa je výborný nápad a Vaše téma má velký potenciál. Naformuluji určitý impuls, ke kterému se můžete při obhajobě vyjádřit: Terezie z Lisieux skutečně téměř dokonale ztělesňuje některé aspekty křesťanství, které

Nietzscheho iritovali (pokora, umrtvování, vyhledávání příkoří, zástupná oběť, touha po nebi,...). Může Terezie porazit Nietzscheho jeho vlastními zbraněmi (síla, život, vůle k moci,...)? Jak by podle Vás na jeho kritiku reagovala?

Výsledné hodnocení

Datum:

Podpis: